

— **Villamos közúti vasút Kecskeméten.** A Magyar Bank és Kereskedelmi Részvénytársaság érdekes szenzáció hozott ma a városnak. A részvénytársaság ugyanis megakarja előléptetést s e célból előmunkálati engedélyt kért a pályaudvartól a kaszárnyáig terjedő fővonalra és egy mellékvonalra, mely a műkerti terjedne, akár keskeny nyomtávolságú vasútra, akár rendes nyomtávolságúra. A kereskedelmi miniszter a Magyar Bank és Kereskedelmi Részvénytársaság kérését ma leküldött Kecskemét város tanácsának véleményadás végett. A tanács véleményétől függ aztán, hogy megkapja-e a kérvényező a közúti-vasút előmunkálati engedélyt.

— **A segélybizottság ülése.** A segélyező nagybizottság szombaton délután 3 órakor ülést tart a városzta kisbizottsági termében Kada Elek polgármester elnöklété alatt.

— **A helyi munkásgimnáziumi bizottság.** H. hó 14 én szerdán délután tartotta első ülését az új elnök Sándor István főjegyző vezetése mellett. A tárgyszorozata felvett ügyekről Dr. Kovács Pál a munkásgimnázium igazgatója referált. Az elintéztet fontosabb és közérdeklő ügyekből és jelentésekkel kiemeljük, hogy a munkásgimnázium hallgatósága az utólagos beiratkozások folytán 87-re emelkedett. Az előadások a hallgatók élénk érdeklődése mellett megszakítás nélkül folytak, kedden és csütörtökön este 8—10 ig és vasárnap délelőtt fél 9 től fél 11 ig. Az esti előadások az iparos tanácsokhoz, a vasárnap délelőttiek pedig — a főreáliskolai igazgatószék szíveségéből — a főreáliskolában tartatnak, mert az egészségügyi előadásokhoz praeparátumokra van szükség s ezeket a főreáliskola tanszerműzeumból bocsátja rendelkezésre az igazgatóság. A hallgatóság értelmi színvonalához mert tiszt, világos, cikornyátlan, szinnyagor nyelvező, magvas előadásokat a legnagyobb figyelemmel kíséri a tanulni vágyó hallgatók. Különösen Dr. Pataky Zoltán természetrajzi és egészségügyi, tartalmas és vonzó előadásai kötik le a hallgatók érdeklődését. De a többi előadók is, tárgyuk új tartalmi, mint formai szépségeivel, egyaránt versenyeket a kitűzött nemes cél érdekében. A hallgatóság emez élénk érdeklődésére való tekintettel elhatározta a bizottság, hogy az egyes tanácsok előadásából, részben stenografálás, részben az illető tanácsok saját feljegyzései alapján, vezérrelnőlk szolgáló bizeteket sokszorosított, amelyből aztán a hallgatók a vizsgákra is elkészülhetnek. Elhatározta a bizottság, hogy a hallgatók és tanácsoktatási miniszter úr által legújabbban tervezett „Szabadoktatási Országos Tanács” hoz, mint amelynek felügyelete és ellenőrzése nálam most már a munkásgimnázium is tartoznak; jelenlést tesz a munkásgimnázium fontosabb élet mozzanatairól. Végül egyhangú lelkesedéssel beválasztotta a munkásgimnázium bizottságba dr. Szántó Kálmánt.

— **Segély.** A Nyugatmagyarországi Földművelők Egyesülete 100 korona segélyt küldött a földrendesároknak javára.

— **A Vadásztársaság közgyűlése.** A Kecskeméti Vadásztársaság e hó 29 én tartja rendes évi közgyűlést a Kecske-méti Tankeréplézet igazgatósági termében délután 4 órakor. Tárnyak: 1. Előki jelentés. 2. Az 1911—12 évi zárszámadás jóváhagyása iránt a választmányi javaslata. 3. Az 1912—13 évi költségvetés jóváhagyása. 4. A választmány és tisztikar lemondása és újra alakítása. 5. Indítványok.

— **A Kath. Legényegylet folyó hó 18 án, vasárnap este 8 órakor az egyület saját helyiségében — a szokásos módon — batyu-bálát rendez.** — Belépti díj személyenként 40 fillér.

— **A Kecskeméti Polgári Daloskör e hó 18 án az Otthon termében tartandó hangversenyevel egybekötött trefás jelművésztények műsora:** a) Sztójánovits J.: Régi magyar nóták: a) Hullámzó Balaton tetején. (Halászlé) b) Fekete szem éjszaka. . . . e) Ez az utca bíró utca. . . . Előadja a Daloskör. 2. Dánol. Előadók: Zeisler Elikke urleány és Sztójánovits Zeisler S. Vig monológ. Előadja Zeisler Elikke urleány. 4. Sztójánovits J.: Régi emlékek: a) Gundayl. b) Édes anyám sokat intett. (Baritonoszóló.) Énekl: Laszlo Árpád. c) Budosok éneke. A szósz. részeket énekl: Kis Gyula. d) A kinek nincs. . . . Előadja a Daloskör, harmóniumon kíséri Góts Ottó. — A műsor egyes számai alatt az ajtókat lezáratnak. — Műsor után táncrogog.

— **Főlébvezés.** A Fűszerkereskedők Egyesülete és néhány vendéglős a mai napon főlébvezést adott be a tanács azon határozata ellen, mely a hirdetési szabályrendeletet értelmezi.

— **Lógyakorlat Budacon.** A főlegyházi I. honvéd gyalogrezd 3 zászlóalja Buzsámonostoron e hó 26 án lógyakorlattal egybekötött hárszerű lógyakorlatot végez a tényleges állományban levő összes legénységgel. Ez okból a monostori legelőn a jelzett napon reggel 8 órától délután két óráig embernek és állatnak tartózkodni tilos. A lóirány az említett legelőn a bucsa-erdő és a bucsai pusztához között lesz.

— **Földrendesadomány.** A Magyar pénzükelet országos szövetsége a Magyar tankeréplézet központi jelzálogbankja utján 50 koronát küldött a kecskeméti földrendesároknak javára.

— **Választmányi ülés.** A Vadásztársaság választmányi febr. 29 én a tankeréplézet igazgatósági termében ülést tart. Tárnyak: 1. Folyó ügyek. 2. 1911/12 évi zárszámadás felülvizsgálata a bizottság jelentése. 3. 1912/13 évi költségvetés megállapítása. 4. Indítványok.

— **Felolvasás.** A Munkás Otthonban, ma, pénteken este 8 órai kezdettel felolvasást tart Landier Jenő Budapestről. Beléptés díjtalan.

— **A gazdasági gőzmalom fürdője** hét-főtől kezdve csütörtökig vagy péntekig zárva lesz.

— **Piacrandóri kihágás** Holló Gáborné és Polják Istvánné ités kofák ma a vékás piacon a helypénzadó akarták kijátszani, amnyiben az ut középen akartak vásárt csinpi.

— **Szaporá állatok.** Mint halljuk, a földműveliskola állatállományába nagy szaporaság ütött be. Ellett ugyan 35 drb birka 55 bányát, pedig nagy ritkaság, hogy egy birka egynél többet elljen. Négy keca pedig 38 malacot hozott a világára.

— **Csak a bört!** asztaltársaság. Tegnap egy igen kedves társaság ismerkedett meg rendeségünkkel. Ugyanis hogy „vitéz daliák” igen lelemekelő sport „árúnek” Nagy János IV. t. 489. szám alatti vendégfelében, hol egy asztalnál Tóth Sándor, Kéri Gergely, Bíró Sándor és Iványi József cigányvárosi hangszók a kártya nemes szenvedélyekről áldoztak. Természetesen hazárd játékok játszóttak. A bankban — mikor a rendőrség a helyi ségbe lépett — 33 korona 82 fillér volt, Kéri előtt pedig utolsó 2 koronája. A többieket már megkoppasztotta Tóth. A rendőrség felolgota a bankot és a kártya-ösomogot. Es mondja még valaki, hogy van szegényember Kecskeméten!

— **Nagy álarocsbál.** Balogh Bandinak, számos arny- és ezüstéremtulajdonosának, Kecskemét 40 évig volt első zenekar-vezetőjének emléke fentartása céljából és az övegé javára 1912 február hó 20 án, azaz húshagyó kedden, Beke Imre úr tánc termében ténveivalommal egybekötött Nagy álarocsbált tartatik, a melyre a nagyérdemű közönséget tisztelettel meghívja Bábicszki Géza főrendező. Beléptidíj 1 korona. Kezdeté este fél 8 kor.

— **Lebotlott bódé.** A húspiacon a kath. új bérház kereskedő bérleti részére ideiglenesen az őszön felállított bódé valahára lebotlottak. Most még hátra van a Dóák téren a lutheránus bérház kereskedőnek ugyanazon ebből felállított ideiglenesen épület lebontása és akkor véglegesen eltűnnek ezek a szemetrontó sátorfák.

— **Hely és foglalkozás nélkül.** A rendőrség letartóztatta Banó Mária 23 éves tizmazeyeri születésű cseledeletét, aki hely és foglalkozás nélkül csavargott a városban már napok óta. Illetőségi ha lyére fogják toloncolni

Véres verekedés Fülöpszálláson.

Két legény halálosan megsérült!

Véres verekedésről értesítenek bennünket Fülöpszállásról, amely verekedésnek két halálosan sérült áldozata van, két fiatal gazdalezény.

Az esetről a következőkben számolunk be:

Véres Gergely fülöpszállási tanyalakos a mult hét utolsó napján több legény ismerőst meghívta lakására, a hol bor és citera mellett mulatoztak. A mulatozásra elmentek Gyarmati József, Márton István, Szűcs Sándor és Doka István legények is.

Ugy éjféltájban Doka István és Gyarmati József öszeverekedtek és ütlegetni kezdték egymást. *A verekedésékkor beleszót Szűcs Sándor is, aki egyszerre csak forgópisztolyt rontott elő és Gyarmati fejbe lötte Gyarmati eszméletét veszítve összerogyott.*

Szűcs ekkor a meglőtt legény segítségére siető Márton István ellen fordult és azt is lellette.

A hatóságot azonnal értesítették az esetről és a helyszínen megjelent csendőrök Szűcs Sándort letartóztatták és az iratokkal együtt átadták a kecskeméti ügyésznek.

A két halálosan sérült szerencsétlen legény iránt Fülöpszálláson általános a részvét.

Anyakönyvi kivonat.

— 1912. február 15. —

Szabolcsok Hareczig Géza József rk. Molnar Bálint rk. Tompos Kálmán ag. h. ev. Kara Proskor rk. Kasán Sándor Jó zsef rk

Halalozások. Sárjai Szabó Pál ref. 66 éves. Sima Andras ref. 58 éves

Hasonbérbeadó szőlők.

Mária-kápolnán vasúti állomás mellett levő 8 hold gyümölcsös szőlő, egészben vagy két részben is, — továbbá a **Szektor-hegyben,** Váci József szomszédságában, az isszaki út mentén, 3 hold kajszinbarackos szőlő, hasonbérbe adható; értekezhetni a tulajdonos **Papp Zsigmond**nál. V. tized, Bocskai utca 18. sz. alatt, ahol **2 udvari padolt szobás lakás,** konyha, speiz, fűszinnel, május elsőjére kiadó.

Eladó szőlő- és földbirtok.

A Kőrösi nyomáson belül, a Kerekőtnél **22 hold elsőrendű szántóföld és kaszáló,** újonnan épített, teljesen jó karban levő tanya, istálló, kocsiszin és ől épületekkel ellátva, jó ivóvízzel kúttal; — továbbá közvetlen a Jókai utca végén, az Arvahnázon belül **874 négyeszőgöl jökarban levő gyümölcsös szőlő,** kunyhó és jó kúttal, szabadkezből örökörön **eladó.** Értekezni lehet a tulajdonos **özy. Nagy Sándornéval,** III. tized, Jókai utca 25. szám alatt. 4902

A Kecskeméti Leszámlító és Pénzváltó Bank Részvénytársaság

4¹/₂°/o-os záloglevelek alapján olcsó törlesztéses kölcsönöket nyújt 20 évtől 65 évig terjedő időre a legelőnyösebb feltételek mellett.

Telefonszám: 107.

Telefonszám: 107.

KECSKEMÉTI VÁROSI SZÍNHÁZ

Pénteken, 1912. február 16-án

Zóna előadás félhelyekkel:

Vasváros.

Színad 4 felevezésben. Irtó Ohmet György Fordította Faj J. Béla. — Rendező Ladányi Imre.

SZÉPLEYELK:

Baune marquise	—	G. Székely R.
Clair, Jenya	—	Sándor Júlia
Tetelay Philippe	—	Ladányi Imre
Suzanne, hugy	—	Béldő Ilona
Bilguy herceg, unokája	—	Just Jozsef

Eladó földbirtok.

Kocsis Péter-féle Szabadszállási Balázi 319 kat. hold jöminőségű földbirtok, melyből 21 hold jöminőségű bőtermő szőlő, a többi szántó és kaszálóföld, kedvező fizetési feltételek mellett — eladó. Szabadszállástól 10 kilométerre, a Kerekegyházi vasúttól pedig 5 kilométerre fekszik; értekezheti a helyszínen öv. Kocsis Peternével, vagy Kerekegyházaán André Alajossal. 4829

Kiadó lakás.

Nagykőrösi- és Kohári utca sarkon levő 195. (új 2.) számú házban egy úri lakás, mely áll 5 egymásbányoló szoba és egy előszoba, konyha, éléskamra, pince és padlásból; továbbá egy garzon lakás, mely áll 2 szoba és egy előszobából, pincevel folyó év május hó 1-ére berbeado; értekezheti ugyanott Gal Mór háztulajdonossal. 4741

Eladó vagy kiadó vendéglő

50 év óta fennálló jó fogalmú vendéglő — más vállalat miatt — azonnali vagy május 1-ére kiadó; ugyanott egy modern üzlethelyiség kegyelmes lakással kiadó. E év házaiban, mely 2 éves új modern épület, van a Mezei útra nyíló 5 üzlethelyiség lakásokkal, pince és kamrákkal ellátva, kuzni pálya, kút és tázas udvar; — kedvező fizetési feltételekkel — eladó; értekezheti ugyanott VI. kerület, Mezei és Zsiner úc sarkon 36 új szám alatt a tulajdonossal. 4751

Eladó, esetleg kiadó ház.

Citrom-szigeten egy 4 szoba, konyha, két kamra, nagy üveg-folyosó, nagy pince és 4 lóra való istállóval ellátott szép úri lakással bíró ház örökáron eladó, esetleg május 1-ére bérbé kiadó. Bővebbet Attila-útcá 1. szám alatt. 4757

Kiadó lakások.

III. tized, Mária-útcá 15. szám alatt egy három szobás lakás, üvegezett folyosóval, 250—300 hektoliter borknak való jó pincevel és mellékkeliségekkel, továbbá egy két szobás lakás mellékkeliségekkel, május hó 1-ére kiadó.

Szakács kerestetik.

A kórház és szegényemházhoz gyermektelen házastárs, szakácsnak felvétetik. Tudakozódhatni a városi kórháznál 4849

Kiadó üzlethelyiség.

A halasi-úton a villanygyár átellenében, a Szent háromság temető sarkán, a sertes-piac mellett, a földrengés után épült új házban, mely vendéglőnek, boltnak vagy esetleg mindkettőnek is alkalmas, hozzá való lakással. május 1-re kiadó; esetleg az egész épület eladó; értekezheti Váci testvérek építési vállalkozókkal a helyszínen. 4869

Keresek több évre

egy 5—600 hektoliterre való pincét vagy ugyanolyan nagyságú borkamrát. Cím: Blum Pál, Téglá telep 37. szám, vagy level útján is. 4867

Eladó ház.

IV. tized 412. régi számú ház szabad kezből eladó. Van benne 3 padolt szoba, 2 konyha, speiz, pince, kamra és 2 lóra istálló; értekezheti ugyanott tulajdonosokkal. 4843

Eladó szőlők.

A csalános dűlőben, a kormányzó szomszédságában lévő 2 és fél hold borkamra szőlő szabad kezből eladó; — továbbá a Budai hegyben lévő 3 és fél hold szőlő, rajta lévő tanyaépülettel, mely áll 2 szoba, konyha, kamra, istálló és pincéből, jó ivóvíz kúttal, szintén szabad kezből — kedvező fizetési feltételekkel — eladó; értekezheti Szabadi György tulajdonossal, Váci hegy 227. új szám alatt. 4769

Földbirtok haszonberbeadás.

Felső-Csödörben, a Benei-úton, II4 hold szántó és kaszáló, megfelelő épületekkel 1912. évi szent Mihály napján haszonberbe kiadó; értekezni lehet ifj. öv. Hejjas Istvánnal. Szechenyi város 38 sz. (Mária-hegy 9. szám.) 4803

Eladó ház.

IX. tized, Liba sor új 25 szám alatt ház, mely áll 3 ács szoba, 2 konyha és több mellékkeliségekkel, sörészifaló, kerített és kútal ellátva, olajvendő udvarral, — garázdakamrával is alkalmas, — eladó; értekezheti ugyanott a tulajdonossal. 4815

Péküzlet

2 sütkemencével, házzal együtt (223 négyzetföld terület) kedvező fizetési feltételekkel eladó, esetleg bérbé kiadó; értekezheti Tompa Mihály-útcá 2. szám alatt, régi Páva- és Könyök-útcá sarkánál. 4836

Haszonberbe kiadó földbirtok.

Azért Szabo János tulajdonát képező Jászkerégyházaán lévő 112 hold szántó és kaszáló föld, gazdasági épületekkel együtt, 1912. szeptember 29. től kezdődőleg több évre haszonberbe kiadó. — Ugyanott 155 évi akácfa és 2.000 kőve akácfa 6000 eladó; értekezni lehet a megbízott Tóth Jánosnál, Kisfaludy-útcá 20. szám alatt.

Kiadó üzlethelyiségek.

A régi Füzös piaccan a református egyház tulajdonát képező Arany János utca 5 sz. házaan két üzlethelyiség, az egyik lakással; f. évi május 1-ére kiadó. Értekezni lehet az egyházi pénztári hivatalában. 4864

Kiadó lakások.

Két rendbeli lakás Mária-útcá 72. régi szám alatt kiadó. Az egyik lakás áll 4 szoba, 1 konyha, 1 speiz, 1 pince, 1 kamra, 2 faszén és 1 nagy istállóból. A másik lakás áll 2 szoba, 1 konyha, 1 speiz, 1 pince és 1 faszénből; értekezheti Dékány Imre tulajdonossal, Bocskai-útcá 19. (rég. Zoldkert) utca 79. szám alatt.) 4839

Megvételre keresek

egy eladó gazda-házat, melyben van 3 szoba, a szükséges meliekhelyiség és 4 lóra istálló. A ház lehet a város külső részén is. Cím: Tápay Illés, Szent-Miklós utca 1. szám 4881

Eladó szőlő és veteményes föld.

A Kőrösi hegyben, a Kutyátemető közén 1 hold 336 négyzetföld föld, melyből 70 új szőlő, a többi veteményes — elutazás miatt — olcsón eladó; értekezheti a tulajdonosnővel V. tized, Zoldkert utca 51. (új Boesky utca 22.) szám alatt. 4890

Eladó földbirtok.

Városföldjén, a mindszent-dűlőben levő 55, esetleg 91 hold kitünő szántóföld a rajta lévő tanyaépületekkel — kedvező fizetési feltételekkel eladó. Cím a kiadóhivatalban. 4885

Kiadó ház.

ö. v. Kéri Mihályné III. ker., Tompa Mihály-útcá 10. új számú háza, mely áll 3 szoba, konyha, kamra, 4 lóra istálló, sörészifaló, nagy göré és egy kis pincéből, folyó év május 1-re kiadó; értekezheti III. tized, 100. sz. a. 4891

Pár 1000 forinttal megvehető

Köncsöny 36 magyar hold földbirtok. — A vételár többi részét sohasem kell megfizetni, csupán látszólat kamatot, mert ezzel a tőkével a jertőszerzők. Holdankénti ár: 240 fnt. Tanácsadó Segítő és Vedő iroda, Vársi nagy-útcá 105. szám 4904

Pénztáros kisasszony

ki a számolásban tökéletes s egy megbízható íródi gyakornok fia marcius elsejére felvétetik Rosenbaum A. cegnel Nagyhalasi-útcá. 4908

Vasalónó.

Van szerencsés a n. é. közönség szives tudomására hozni, hogy a vasalást újból megkezdte s azt allandag folytatni a legutányosabb árakon. Kivánata hához is kijarak. — Munkán szépségben bízva, hogy azért a n. é. közönség b. pártfogását kiérdemeln. Vagyon kiváló tisztelőtel: 4903

Molnár Józsefné.

Lakásom: Sárkány utca 17. új sz. Sági József bogárnemester úr házában.

Egy ügyes fiú tanulóul fölvetetik

Csemnitzky Ferenc fűszerkereskedésben, — Budai utcán.